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POSLANSTVO

Računsko sodišče pravočasno in objektivno obvešča javnosti o pomembnih razkritjih 
poslovanja državnih organov in drugih uporabnikov javnih sredstev ter svetuje, kako 
naj državni organi in drugi uporabniki javnih sredstev izboljšajo svoje poslovanje.
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1. Uvod  

V revizijskem poročilu o pravilnosti financiranja volilne kampanje liste kandidatov gibanja Povežimo 

Slovenijo, ki ga sestavljajo politične stranke: Konkretno, Zeleni Slovenije, Slovenska ljudska stranka, 

Lista Franca Kanglerja – Nova ljudska stranka Slovenije in Nova socialdemokracija (v nadaljevanju: 

lista Povežimo Slovenijo) za volitve poslancev v Državni zbor Republike Slovenije v letu 20221, 

št. 325-8/2022/28 z dne 23. 2. 2023 je Računsko sodišče Republike Slovenije (v nadaljevanju: 

računsko sodišče) organizatorju volilne kampanje liste Povežimo Slovenijo politični stranki 

Konkretno (v nadaljevanju: stranka Konkretno) o pravilnosti poslovanja in pravilnosti poročanja v 

skladu z Zakonom o volilni in referendumski kampanji2 (v nadaljevanju: ZVRK) izreklo mnenji s 

pridržkom.  

Ker vse razkrite nepravilnosti niso bile odpravljene med revizijo, je računsko sodišče v revizijskem 

poročilu zahtevalo predložitev odzivnega poročila.  

Stranka Konkretno je v predpisanem roku 30 dni računskemu sodišču predložila odzivno poročilo. 

V odzivnem poročilu, ki ga je s podpisom in pečatom potrdila odgovorna oseba Miha Rebolj, generalni 

sekretar stranke Konkretno, je predstavljen popravljalni ukrep.  

V porevizijskem postopku smo pregledali odzivno poročilo ter preizkusili verodostojnost in 

zadovoljivost izkazanega popravljalnega ukrepa.  

V tem poročilu: 

• predstavljamo nepravilnost, ki je bila razkrita v revizijskem poročilu in je zahtevala ukrepanje,  

• povzemamo popravljalni ukrep in 

• izrekamo mnenje o zadovoljivosti popravljalnega ukrepa. 

                   
1  [URL: https://www.rs-

rs.si/fileadmin/user_upload/Datoteke/Revizije/2023/DZVolitve22/DZVol22_Konkretno_RevizijskoP_P.pdf], 

marec 2023. 

2  Uradni list RS, št. 41/07, 103/07 – ZPolS-D, 11/11, 28/11 – odl. US in 98/13. 
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2. Nepravilnost in popravljalni ukrep 

2.1 Opis nepravilnosti 

V točki 2.1.a revizijskega poročila je navedeno, da smo s preizkušanjem pravilnosti zbiranja sredstev 

za volilno kampanjo in pravilnosti izkazovanja zbranih sredstev v poročilu o financiranju volilne 

kampanje ugotovili, da je stranka Konkretno prejela denarni prispevek v znesku 976 EUR, in sicer od 

samostojne podjetnice posameznice, ter tega zneska ni nakazala v humanitarne namene. V reviziji 

smo ugotovili še, da je stranka Konkretno prejeti prispevek samostojni podjetnici posameznici vrnila 

z rednega transakcijskega računa stranke Konkretno dne 8. 9. 2022. 

Navedeno ravnanje ni bilo v skladu s petim in desetim odstavkom 14. člena ZVRK, ki določata, da 

samostojni podjetniki posamezniki ne smejo financirati volilne kampanje ter da mora organizator 

volilne kampanje prispevke, ki so mu dani v nasprotju z ZVRK, v 30 dneh od prejema nakazati v 

humanitarne namene, kot so določeni v zakonu, ki ureja humanitarne organizacije. 

Stranka Konkretno je morala v odzivnem poročilu izkazati nakazilo denarne protivrednosti 

prispevka, ki ga je v nasprotju z ZVRK prejela v znesku 976 EUR, v humanitarne namene, kot so 

določeni v zakonu, ki ureja humanitarne organizacije. 

2.2 Izkazani popravljalni ukrep 

Stranka Konkretno je v odzivnem poročilu izkazala, da je 2. 3. 2023 izvedla 2 nakazili v humanitarne 

namene v skupnem znesku 976 EUR. 

2.3 Ocena popravljalnega ukrepa 

Izkazani popravljalni ukrep ocenjujemo kot zadovoljiv. 



Volilna kampanja v DZ 2022: Povežimo Slovenijo | Porevizijsko poročilo 

6 

3. Mnenje o izkazanem popravljalnem 
ukrepu 

Pregledali smo odzivno poročilo, ki ga je na podlagi zahteve iz revizijskega poročila o pravilnosti 

financiranja volilne kampanje liste kandidatov gibanja Povežimo Slovenijo za volitve poslancev v 

Državni zbor Republike Slovenije v letu 2022 izdelala politična stranka Konkretno. Ocenili smo, da je 

odzivno poročilo, ki ga je s podpisom in pečatom potrdil Miha Rebolj, generalni sekretar stranke 

Konkretno, verodostojno. 

Zadovoljivost izkazanega popravljalnega ukrepa smo ocenili na podlagi posredovanega opisa ukrepa 

in dokumentacije. Menimo, da smo pridobili zadostne in ustrezne podlage in dokaze, da lahko 

podamo oceno o zadovoljivosti izkazanega ukrepa. 

Ocenjujemo, da je izkazani popravljalni ukrep, opisan v točki 2.2, zadovoljiv. 

Jana Ahčin, 

generalna državna revizorka 

Vročiti:  

1. politični stranki Konkretno, navadno elektronsko; 

2. Državnemu zboru Republike Slovenije, navadno elektronsko. 
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